EL CANAL DU MIDI le boat

Canal du Midi Duracién aproximada N.°de esclusas Canal du Midi Duracién aproximada N.°de esclusas

Fin del Canal du Midi
in ael Canal du Midi 1h20min 1h20min 3 Interseccién del Embranchement de la Nouvelle

3
Toulouse (Le Boat) 30min 0
1h35min 1 Argeliers .
Castanet-Tolosan - 2h5min 0
1h40min 2 Capestang
Montgiscard 50 min 0
3h 6 Poilhes
Gardouch 12 h 35 min 23 40 min [
45 min 1 Colombiers =
Villefranche-de-Lauragais = 45 min 0
1h45min 4 h 25 min*
Port Lauragais Ascender o descender las esclusas de Fonseranes 1h 25 min* 9h 25 min 7 12
3 h50min 9
Castelnaudary (Le Boat) — 40 min 2
4h30min 15 Béziers
Villepinte " 1h10min 2
5 1h 15min 3 51 Villeneuve-lés-Béziers -
ram i
1h35min 13 h 10 min 1 Cors 15 min 0
Villeséquelande n 1h05min 1
c 2h50min 5 Port Cassafiéres (Le Boat) o
arcassonne 30min
3h 7 Vias 1h 10min o
Carcassonne (Trébes) (Le Boat) 40 min 0
1h55min 3 Agde
Marseillette 2 haomi P 14 Fin del Canal du Midi 1h45min 1h45min 2 2
min ; in del Canal du Midi
Puichéric 6h35min
1h 2
LaRedorte 1
1h
Homps (Le Boat) T 5 Embranchement de la Nouvelle Duracién aproximada N.° de esclusas
min .
Argens-Minervois Interseccion del Canal du Midi .
10min 1 1h30min 5
Roubia Salleles dAude 4h 10
20 min . o 2 h30min 5
Paraza 3h15min 6 Narbonne
25 min 0 1h 40 min 2
Ventenac-en-Minervois Esclusa Mandirac (a 5km de Gruissan) .
40 min 0 - - 1h20 min 3h35min 0 3
Le Somail Isla Sainte-Lucie
20 min 0 35min 1

Interseccion del Embranchement de la Nouvelle Port-La-Nouvelle

Las duraciones de los recorridos son aproximadas y se calculan en base a la velocidad media 7,5 km/h y se tardan unos 12 minutos en
atravesar una esclusa. Su velocidad, la cantidad de agua y el tiempo que se tarda en pasar las esclusas afectardn su avance.

*Por favor, tenga en cuenta que hay horarios establecidos pata subiry bajar las esclusas de Fonseranes, por lo que tendré que
tomarlo en cuenta a la hora de pasarlas y/o devolver el barco.
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